



Поль Робсон.

Фото К. Кудрова. (Фотохроника ТАСС).

Снимок публикуется впервые.



СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ ПОЗДРАВЛЯЮТ ПОЛЯ РОБСОНА

Выдающемуся борцу за мир Полю Робсону 9 апреля исполнилось 65 лет. Советский комитет защиты мира направил юбиляру, находящемуся в Лондоне, телеграмму, в которой от имени советских сторонников мира сердечно приветствует мужественного собрата по борьбе за мир, человека щедрой души и яркого таланта.

Советские люди знают и любят Вас, славного сына народа Америки, бесстрашно поднявшего свой голос против темных сил реакции и войны, говорится в телеграмме.

Сердечно поздравляют Поля Робсона советские писатели и мастера культуры, многие общественные организации. Они желают ему новых сил и энергии в благородной борьбе за свободу и счастье своего народа, за мир во всем мире.